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Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de ministers van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over de geplande 
islamitische betogingen voor het Amerikaanse consulaat (ingezonden 
17 september 2012). 

Antwoord van minister Spies (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties), 
mede namens de minister van Veiligheid en Justitie (ontvangen 11 oktober 
2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «VS-consulaat Amsterdam dicht om verwachte 
betogingen»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Welke organisaties zijn verantwoordelijk dan wel betrokken bij de islamitische 
demonstratie voor het Amerikaanse consulaat in Amsterdam? 

Antwoord 2
De demonstratie van vrijdag 14 september was aangevraagd door een in 
Amsterdam actief zijnde Egyptische stichting genaamd Cleopatra, die zich 
naar 
eigen zeggen inzet voor «participatie van vrouwen uit alle culturen». De 
demonstratie van zondag 16 september was aangevraagd door een organisa-
tie 
genaamd Behind Bars, die zich naar eigen zeggen inzet voor de rechten van 
gedetineerde moslims wereldwijd. 

Vraag 3
Zijn er individuen of organisaties betrokken bij deze demonstratie die tevens 
in de gaten worden gehouden door de Algemene Inlichtingen- en Veiligheids-
dienst (AIVD)? Zo ja, kunt u aangeven welke dat zijn? 

1 http://mobiel.nu.nl/pda/algemeen/441822-VS-consulaat-Amsterdam-dicht-om-verwachte-
betogingen.html
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Antwoord 3
Ik kan in het openbaar geen mededelingen doen over groepen/individuen die 
al 
dan niet in onderzoek zijn bij de AIVD. 
In algemene zin kan ik u verzekeren dat die groepen/individuen die een 
bedreiging zouden kunnen vormen voor de democratische rechtsorde of de 
nationale veiligheid de aandacht hebben van de inlichtingen- en 
veiligheidsdiensten en dat er, indien daartoe aanleiding is, gepaste maatrege-
len 
worden genomen. 

Vraag 4
In hoeverre bent u van mening dat Amerikaanse burgers overal in Nederland 
veilig moeten kunnen verkeren, ook wanneer er islamitische betogingen 
gepland staan? 

Antwoord 4
Zoals bekend is veiligheid op straat een belangrijke doelstelling van het 
kabinetsbeleid. 
Dit geldt uiteraard ook voor Amerikaanse burgers. 

Vraag 5
Bent u van mening dat er hard moet worden opgetreden indien er wordt 
opgeroepen tot geweld? Zo ja, op welke wijze bent u dat van plan? 

Antwoord 5
In het belang van de effectiviteit van eventueel optreden acht ik het contra-
productief om vooraf mededelingen te doen over de wijze van optreden. 
Meer in het algemeen ben ik van mening dat zulk optreden effectief en 
proportioneel moet zijn.
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